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Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes. Gracias por
comunicarse con Benefits Channel Card. Te habla Stephanie. ¿Cómo te puedo asistir?
Buenas tardes. Buenas tardes. ¿Cómo te puedo ayudar? Eh, no, estaba mirando que
estaban haciendo una oferta de, de la tarjeta de beneficios. Ajá. Entonces, yo quería saber si
yo aplicaba para, para esa tarjeta. Okey, ¿para qué agencia de temporal trabajas? ¿Eh?
¿Para qué agencia de empleo trabajas? Yo, eh, para Binoi Club. ¿Es en la agencia con que
aplicaste? Eh, no, eh... La que apliqué, no, no he aplicado todavía, pero quería primero saber
pa poder aplicar luego. Ok, so los otros son los administradores de beneficios de salud para
las agencias de empleo. Por eso pregunto que si en este momento estás trabajando con
alguna agencia, porque nosotros también trabajamos para las agencias de empleo. Ah,
para-- Ah, ustedes trabajan para las agencias de empleo. Sí, señor. No, no, no, ta bien.
Entonces, no, para saber, está bien. Ta bien, mi vida. ¿Tienes cualquier otra pregunta? De
nada. No, no, más nada, más nada. Muchas gracias, mi vida. De nada. Ta bien.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes.

Speaker speaker_1: Gracias por comunicarse con Benefits Channel Card. Te habla
Stephanie. ¿Cómo te puedo asistir?

Speaker speaker_2: Buenas tardes.

Speaker speaker_1: Buenas tardes. ¿Cómo te puedo ayudar?

Speaker speaker_2: Eh, no, estaba mirando que estaban haciendo una oferta de, de la tarjeta
de beneficios.

Speaker speaker_1: Ajá.

Speaker speaker_2: Entonces, yo quería saber si yo aplicaba para, para esa tarjeta.

Speaker speaker_1: Okey, ¿para qué agencia de temporal trabajas? ¿Eh? ¿Para qué
agencia de empleo trabajas?

Speaker speaker_2: Yo, eh, para Binoi Club.

Speaker speaker_1: ¿Es en la agencia con que aplicaste?



Speaker speaker_2: Eh, no, eh... La que apliqué, no, no he aplicado todavía, pero quería
primero saber pa poder aplicar luego.

Speaker speaker_1: Ok, so los otros son los administradores de beneficios de salud para las
agencias de empleo. Por eso pregunto que si en este momento estás trabajando con alguna
agencia, porque nosotros también trabajamos para las agencias de empleo.

Speaker speaker_2: Ah, para-- Ah, ustedes trabajan para las agencias de empleo.

Speaker speaker_1: Sí, señor.

Speaker speaker_2: No, no, no, ta bien. Entonces, no, para saber, está bien. Ta bien, mi vida.

Speaker speaker_1: ¿Tienes cualquier otra pregunta? De nada.

Speaker speaker_2: No, no, más nada, más nada. Muchas gracias, mi vida.

Speaker speaker_1: De nada.

Speaker speaker_2: Ta bien.


